
Кајл Скот: Мигранти у центру код Хоргоша живе у условима који су срамота и за Мађарску и за Србију
четвртак, 28 јул 2016 19:17

 Амбасадор Сједињених Америчких Држава у Београду Кајл Скот оценио је данас у
Суботици да мигранти који бораве у импровизованом кампу у близини граничног прелаза
Хоргош живе у условима који су срамота и за Мађарску и за Србију.

  

  "Срце ми пуца када видим те људе тамо који су разочарани и траже да иду даље, али
не могу да иду даље. Они живе у условима који су срамота и за Мађарску и за Србију",
рекао је Скот након што је обишао мигранте на Хоргошу.   

Он је казао да зна да Србија ради све што може да помогне овим људима и да види да је
и у Прихватном центру у Суботици тешка ситуација и додао да две државе морају
пронаћи решење да се мигрантима омогући да затраже азил у Мађарској и из
прихватних центара. Скот је казао да је Србија узор за регион јер не гради зидове, него
гради прихватилишта и помаже овим људима.

  

"Србија не сарађује са неформалним полицијским организацијама које бију људе, већ
сарађује са невладиним и међународним организацијама како би пружили помоћ
мигрантима и то је најважније", рекао је он.

  

Министар за рад, запошљавање, борачка и социјална питања Србије Александар Вулин
рекао је да се мигрантска криза може решити "за пола сата", ако Мађарска захтеве за
азил не буде више примала на граници него из прихватних центара.
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"Шта је проблем да се сви ови нехигијенски кампови затворе за пола сата једном
политичком одлуком. Довољно је да Мађарска каже да захтеве за улазак у ту државу
неће примати на жици и на граници, већ у прихватним центрима и у року од пола сата ми
немамо кризу на граници", казао је Вулин.

  

Он је додао да Србија неће мењати своју мигрантску политику и да ће се према овим
људима понашати као према људским бићима и обезбедити им све што им је потребно –
здравствену заштиту, храну, смештај, сигурност и да, у складу са законом, уколико желе,
затраже азил. Како је рекао, Србија је појачала мере на границама са Бугарском и
Македонијом да би спречила гомилање људи на српско-мађарској граници, који немају
где да оду јер не могу да добију азил у земљама ЕУ.

  

"Србија не може да преузме одговорност за политику других влада око затварања
граница, како то раде Мађарска и Хрватска. А људи који штрајкују глађу у близини
Хоргоша имају могућност да било када затраже азил и да буду смештени у прихватним
центрима у Србији", казао је Вулин.

  

  

Амбасадор Аустрије у Србији Јоханес Ајгнер рекао је да је Аустрија током прошле године
примила око 100.000 избеглица и да ове године ово питање треба да се регулише. "Ове
године нам је циљ да се ово питање регулише и да се смањи број нерегуларних улазака
у земљу", казао је Ајгнер.

  

(Бета)
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